
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Sekolah            : SMPK Cahaya Bangsa  

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris  

 

Kelas/Semester     : IX/1 

Alokasi Waktu      : 1 JP/10 menit  

 

Tema  Ungkapan Selamat, Harapan, Doa (Congratulation, Hope/Wish, Pray 

Sub Tema  

Menyatakan ungkapan selamat, harapan, dan doa serta 

penggunaannya dalam kehidupan sehari - hari 

 

Kompetensi Dasar  

 

3.1 Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi 

interpersonal lisan dan tulis yang melibatkan tindakan menyatakan harapan, doa, 

dan ungkapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, serta menanggapinya, 

sesuai dengan konteks penggunaannya 

4.1 Menyusun teks interaksi interpersonal lisan dan tulis sangat pendek dan 

sederhana yang melibatkan tindakan menyatakan harapan, doa, dan ungkapan 

selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, dan menanggapinya, dengan 

memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan 

sesuai konteks 

IPK  

 

3.1.1 Memahami penggunaan teks ungkapan selamat, harapan, doa dalam dialog 

pendek sederhana 

4.1.1 Menggunakan dialog pendek sederhana terkait ungkapan selamat, harapan, 

doa dalam kehidupan sehari – hari  

Tujuan Pembelajaran 

 

Melalui serangkaian kegiatan pembelajaran peserta didik mampu memahami dan 

menggunakan teks dialog ungkapan selamat, menyatakan harapan dan doa secara 

tepat dan mandiri. 

Alat dan Media 

Pembelajaran 

 

Laptop, Handphone, Internet, Alat peraga, Papan Tulis, Alat Tulis   
   

Langkah - langkah Kegiatan Pembelajaran  

Kegiatan Pendahuluan  

1. Guru membuka pelajaran dengan mengucapkan salam dan berdoa bersama  

2. Melakukan apersepsi dengan menanyakan hal - hal terkait materi pembelajaran mengucapkan   

    selamat, menyatakan harapan dan doa   

Kegiatan Inti  Moda 

1. Guru menyajikan beberapa teks terkait materi pembelajaran ungkapan   

     selamat, menyatakan harapan dan doa. 
Tatap Muka 



2. Peserta didik mengamati contoh - contoh yang disajikan. 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

4. Guru menyajikan contoh dialog terkait ungkapan selamat, menyatakan 

harapan dan doa. 

5. Guru menjelaskan materi pembelajaran  

6. Peserta didik mempraktikkan dialog sederhana terkait ungkapan selamat, 

menyatakan harapan dan doa  

 
  

   

Guru bersama peserta didik menyimpulkan pembelajaran  
  

   

 

 

 

Mengetahui,         Jakarta, 4 Januari 2022 

Kepala Sekolah SMPK Cahaya Bangsa     Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

Financy Suzanna Hutasoit, SE.      Eva Melisda,S.S. 

 

 

  



MATERI BAHAN AJAR 

 

Tema   : Ungkapan Selamat, Harapan, Doa (Congratulation, Hope/Wish, Pray) 

Sub Tema : Menyatakan ungkapan selamat, harapan, dan doa serta penggunaannya  

  dalam kehidupan sehari – hari. 

 

Dalam kehidupan sehari – hari kita pasti pernah mengucapkan selamat atas keberhasilan seseorang, 

menyatakan harapan, dan doa. Ungkapan selamat digunakan ketika sesorang memenangkan lomba, 

mendapatkan prestasi di sekolah, memperoleh beasiswa, dan sebagainya. Sedangkan ungkapan 

harapan dan doa digunakan untuk menyatakan keinginan, harapan, atau cita – cita baik kepada diri 

sendiri maupun orang lain. 

 

➢ Fungsi sosial 

Menjaga hubungan interpersonal dengan guru dan teman 

➢ Struktur teks  

(ungkapan hafalan, tidak perlu dijelaskan tata bahasanya) 

a. I hope everything is fine. I hope so., dan semacamnya. 

b. I got the first price of Speech Contest. Congratulations. I’m happy for you. You did it well. Thanks., dan 

semacamnya. 

➢ Unsur kebahasaan 

(1) Kosa kata: hope, so, Congratulations! happy for you. 

(2) Tata bahasa: will, can 

(3) Penggunaan nominal singular dan plural secara tepat, dengan atau tanpa a, the, this, those, my, their, 
dsb secara tepat dalam frasa nominal   

(4) Ucapan, tekanan kata, intonasi,  

(5) Ejaan dan tanda baca 

(6) Tulisan tangan. 

➢ Topik 

Berbagai hal terkait dengan interaksi antara guru dan siswa selama proses pembelajaran, di dalam 

maupun di luar kelas, dengan memberikan keteladanan tentang perilaku santun dan peduli.  

1. Contoh ungkapan selamat dalam Bahasa Inggris  

 

• Congratulation Eva! 

• Congratulation, you did it! 

• Congratulation for your achievement! 

• I am proud of you 

• Well done, fantastic! 

• I’d like to congratulate you on your success 



2. Contoh ungkapan harapan dan doa  

• I hope you passed the exam 

• I hope you get the best score 

• Wish me luck 

• Please pray for me 

• Good luck 

• I pray for you  

• Get well soon 

 

Ungkapan selamat, harapan dan doa juga dapat dinyatakan dalam sebuah dialog. Berikut ini contoh 

dialog ungkapan selamat, harapan dan doa. 

 

Dialog 1 : 

 

Tina   : Hi, Keith. I heard that you joined a singing contest last week? 

Keith  : Yes, I did. 

Tina   : Well, that’s good. Did you win it? 

Keith  : I got the gold medal. 

Tina  : Wow, Congratulation, Keith! 

Keith  : Thank you Tina. 

 

Dialog 2 

 

Boy  : Hi, John! Ms. Eva told me that you joined a storytelling competition. 

John  : That’s right. 

Boy  : Did you win? 

John  : Yes, I won the audition and will go to the final. 

Boy  : Wish you luck, John. 

John  : Thank you. Please pray for me. 

Boy  : Of course. I will pray for you.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



SMPK CAHAYA BANGSA  
Jalan Kelurahan Ujung Menteng, Jakarta Timur 

_________________________________________________________________________________________ 
 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK   
Tahun Pelajaran 2021/2022 

Satuan Pendidikan : SMPK Cahaya Bangsa  

Kelas/Semester  : 9/Ganjil  

Jumlah soal : 10 

Mata pelajaran : BAHASA INGGRIS  

Bentuk soal/tes : Pilihan Ganda 

Penyusun : Eva Melisda, SS.  

______________________________________________________________________________ 

Direction : Choose A,B,C, or D as the best answer. 

 

KD.3.1. Congratulate people, wish and hope, pray 

Question 1 : Look at the picture and choose the best wish. 

 
A. Congratulation on your sickness. 
B. Get well soon, my friend. 
C. Why are you sick? 
D. Don’t be sick. 

 
 
Question 2 : Look at the picture and choose the best wish. 

 
A. Have a great school day, my friend. 
B. I like the way you speak, congratulation. 
C. Congratulations on your graduation. So glad. 
D. Congratulations on being the best student. You’re good. 

 
Question 3 : Look at the picture and choose the best wish. 



 
A. Well done! I know you could do it. 
B. How beautiful. Thank you. 
C. Have a great wekkend. 
D. What a wonderful day. 

 
Question 4 : Look at the picture and choose the best wish. 

 
A. Congratulations on your achievement. 
B. Congratulations on your graduation. 
C. Have a wonderful birthday. 
D. Have a great journey. 

 
 
 
 
 

Question 5 : Look at the picture and choose the best wish. 

 
A. Have a good time decorating your new house 
B. May you have a new home soon, be patient. 
C. I hope you’re strong enough to unpack your belongings. 
D. Congratulations on your new home. May it bring happiness for your family. 

 
Text for No. 6-8 
Jane : The girls haven’t come yet.  
Paul : No, they haven’t. I’m worried. 
Jane : Me too. (6) … 



Paul : Maybe because of the rain. 
Jane : Well, (7) … 
Paul : Yes, I hope so.  
Question 6 :  

A. Where are you? 
B. Why are you here? 
C. Where are they from 
D. Why are they so late  

Question 7 : 
A. I don’t think they will come 
B. I hope everything is alright 
C. I can’t understand why 
D. I need you to know 

Question 8 : What’s the purpose of the text? 
A. To congratulate someone 
B. To give appreCynete  
C. To wish someone on happiness 
D. To hope good things happen 

 
Text for No. 9-10 
Caith : You won’t believe it. I won the wrote story competition. 
Fay  : Wow! (9)…. 
Caith : Thanks 
Fay : Can you tell me briefly about the story you wrote? 
Caith : (10) … 
Fay : Sounds cool. 
 
Question 9 :  

A. Is it good? 
B. You love it. 
C. Best wishes 
D. Congratulations! 

Question 10 :  
A. Oh, it’s nothing. 
B. Oh, I don’t know. 
C. Exactly what I want. 
D. It’s about friendship. 

 

 

Keterangan  :  

Skor tiap soal = 1 

Total skor = Jumlah skor x 100 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


